

## 太白湖新区召开深化作风建设动员暨项目建设现场推进会议

# 快速研究落实，一线部署推进

本报济宁9月21日讯(通讯员 孟芬芬) 9月20日下午，太白湖新区召开深化作风建设动员暨项目建设现场推进会议，对全区深化作风建设建设和加快重点项目建设等工作进行再安排再部署。区党委书记展鑫出席会议并作重要讲话，区党工委副书记、管委会主任曹广州主持会议，区领导周相华、马磊、饶爱平、张成俊、王利生、孟昭峰、陈运动出席会议，石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责同志参加

会议。

会议传达了《济宁市干部纪律作风集中整顿实施方案》，相关区领导分别就各自包保的重点项目进行了安排部署，以问题为导向，从自身出发剖析滞后原因，拿出精准举措，表示将以奋发作为的精神状态、稳扎稳打工作作风，持续抓好后进整改工作，全力全速高效推进项目建设。

展鑫在讲话中强调，要深刻反思剖析原因，弄清楚项目为什么“慢”，更要弄清楚怎样

才能“快”，列出时间表、画出作战图，把任务细化到天，把责任落实到人，把方法融入到最小的节点，强力推进项目建设。要抓好重点工作，把干部作风提上去，更要把工作效能展现出来，各级各部门要重点围绕美丽宜居乡村建设问题整改、社会矛盾纠纷排查化解、重点项目提速和窗口单位服务能力提升、群众满意度提升等工作，明确重点、明确目标、明确路径，全力整顿作风、提升效能。要压实各方责任，

增强紧迫感危机感，更要精心组织有力推进，在思想上认识作风整顿的必要性，在行动上有效组织实施，部门、镇街要认真研究，梳理出问题清单，针对问题、研究问题，拿出解决问题的方案和具体措施，实行闭环管理。

就落实好会议精神，曹广州要求，全区上下要牢固树立一盘棋思想，切实提高思想认识，结合市区两级深化作风建设会议精神，迅速召开专题会议进行安排部署，从严从快抓

好落实，真正在思想上来一次大净化、作风上来一次大转变、执行力上来一次大跃升，为各项工作提供坚实的思想保障、作风保障，全面掀起作风建设整顿热潮，为完成全年工作目标和高质量发展奠定坚实基础。

会后，区领导及相关负责人深入到重点项目施工一线，现场调度项目进展，了解项目建设中的问题并进行现场交办，同时就全力全速推进项目建设进行了细致安排部署。

## 泗河 “明珠”

漫步在太白湖新区石桥镇张桥乡乡村振兴示范区古泗河治理项目，不仅感受到清爽的河风，也能沐浴到廉洁“清风”。张桥乡村振兴示范区项目，是一个以名人故事为主线的廉洁文化教育基地，设置有孙扩图乡贤文化馆、孙扩图廉政文化墙、新时代文明实践讲堂等，内涵丰富，传递了满满的正能量。如今，太白湖新区将张桥乡村振兴示范区打造成廉洁文化教育基地，也是为了大力弘扬廉洁文化，助力美丽乡村建设。

本报记者 邓超 见习记者 王英霖



## 一周速读

◎9月14日，市委常委、政法委书记张辉带领市观摩团一行，来太白湖新区现场观摩“和为贵”社会治理服务中心工作体系建设情况。区党委书记展鑫，区党工委副书记周相华及相关部门主要负责同志陪同。

◎9月16日，济宁市立医院项目推进会召开。区党委书记展鑫，区党工委副书记、管委会主任曹广州，济宁医学院附属医院党委副书记、院长甘立军，济宁医学院附属医院党委委员、副院长祖久胜，新区建设指挥部办公室专职副主任郭利锋，区党工委委员、管委会副主任王利生，区管委会副调研员陈运动，济宁市立医院项目管理有限公司董事长王峰出席会议。区属相关部门主要负责人、济宁医学院附属医院有关科室负责人参加会议。

◎9月17日，太白湖新区组织收看《问政山东》现场直播。直播结束后，太白湖新区接续召开全区干部工作作风整顿会议。区党委书记展鑫出席会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任曹广州主持会议，区领导周相华、马磊、饶爱平、张成俊、王利生、张德强、孟昭峰、王景奎、陈运动出席会议，区属部门单位和石桥镇政府、许庄街道办事处、部分重点企业主要负责人参加会议。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

## 太白湖新区召开第七次全国人口普查综合业务培训会议

# 500名人口普查员集体“充电”

本报济宁9月21日讯(记者 邓超)

9月15日，太白湖新区经发局组织召开太白湖新区第七次全国人口普查综合业务培训会议。会议首先通报了近期人普工作进展情况，并结合普查的新变化和重点难点等内容，重申了“七人普”工作的重要性、艰巨性和紧迫性。

会议强调，普查“两员”要认真履行工作职责，强化业务能力，提高政治站位，高质量完成第七次全国人口普查任务。市统计局相关同志就普查摸底工作、数据采集处理系统进行授课，

详细讲解了普查摸底工作、登记工作如何开展，普查长表、普查短表如何填写及指标解释，进行了数据采集处理系统操作讲解，并现场解答与会人员的相关问题。

通过此次培训，全面提高了普查员的综合业务能力，熟悉人普工作的各项流程，为接下来的入户摸底、数据把控等工作开展奠定了良好的基础，确保全区人口普查工作有序推进。此次培训为期4天，分两批进行，石桥镇、许庄街道普查指导员、普查员共计500余人参加培训。